TUIIOBOMU PACYET
«Teopust pyHKIMI KOMILUIEKCHOI'O ITIEPEMEHHOI 0>
IIpakTyeckue 3aaHus

3aganme 1. Jlano umcino c. Haiitu ||, argc u sammcars uncno ¢ B

TpHFOHOMeTpI/IquKoﬁ U HOKa:;aTeJIbHoﬁ dopmax:

N e A =
R TR RRE SIS
11) 111{ 12) 1i—TJI§ 13) }*_2' 14) __12:%;
23) _J?__ii: 24)_£—;’i\/§i; 25) ;i: 26) _\/j{:i;

3apanme 2. Haiitu Bce 3mauenns 4c, rme ¢ — COOTBETCTBYIOIIEE YHCIIO
3aganus 1.

4
3ananue 3. BeluuciauTe ¢, i€ ¢ — COOTBETCTBYIONIEE YHUCIIO 3a1aHus 1.

3aganue 4. VYcraHOBUTH, KaKHe MHOMKECTBA KOMIUIEKCHBIX  YHCEI
ONPEAETSAIOTCA CJICAYIOUMMH COOTHOIIICHUSIMU

1) Rez=4; 2) Imz=-2; 3) Argz=—g; 4) [z-i[<4;
5) [z—i[>1; 6) [z—2i|>4; 7)1<|z-1+1i/<3;8) Rez>4;

9) Rez’23;,  10)Rez’>3; 11)Re(z2-2)=0;  12) z+i|>4;
13) Im(@-i)(z+1)= | DYTRT) z+i|+[z-i[<4;
16)—g<argz<§; 17) [2|=8; 18) [z+5-2i/=1; 19) [z +i|=5;

20) |z+i[+]z-1=5; 21) Rez=-2; 22)Jmz=2; 23) Jmz? =3;
24) |z|>2; 25) |z-1-i[<1; 26)1<|z-1+2i<3; 27)|z+i|+|z—3<3;
28) Rez<2; 29) Imz<O0; 30) —1<Rez<4.



3ananue S. Kakne nMHAM 331aHBI CIEAYIOIMMHA YPABHEHUSIMMU:
1) Z(t): Z,+ae", —n<t<m, rme Z, — KOMIUIEKCHOE YHUCJI0, d — TOJOKUTEILHOE

4HCJIO;

2) z(t)=e", 0<t<m; 3) z=t(1+i), teR;

4) z=acost—ibsint, a u b — BemecrBennsrie uncna, te R;
5)Z:t—%,teR,t¢O; 6) z=t2 +it*, teR:

7) z=—t+iVl-t?, —1<t<0; 8) z=e", —n<p<0;

9) z=(1-it; 10)z:t+%; 11) z=a(cost +isint), a>0;
12) z=2+i+5e", 0<t<2nm; 13) z=3e", 0< @< 27;
14) z=t+it?, 0<t<3; 15) z=—t+it?, 0<t<3;
16) z=t—it?. 0<t<3; 17) z=—t—it%. 0<t<3;
18) z=—i+2e", 0<t < m; 19) z=—i+2e", —n<t<0;
20) z=1+e"; 21)2:—1+2e”,0§t§g;

22) z=acost+ibsint, a>0, b>0; 23) z=acost +ibsint, Oétég, a>0, b>0;

24) z=a(t—sint+i(l—cost)), 0<t<2m, a>0;

25) z=t+it>; 26) z=—t+it®, —1<t<0;
27) z=1—i+3e", 0<@<m; 28) z=—1+i+3e";
29)z=3e“",—n3<psg; 30) z=—t(1+3i), 0<t<5.

3aganue 6. Haiitm otobpaxenue nuHUM [, OcCylIecTBIsieMoe (yHKIMEH
w =f(z) (cm.Tabmmy).

Ne Ne ( fz) [ NeNe 0 f(z)
1 z|=1 % 16 x=0 z°
2 X2 +y?=4 1 17 =-1 1

Z Z

3 y=X 72 18 | x*+(y-1¥=1| 22
z]=2 22 19 y=x°+1 2z +3

5 y=X z° 20 x> +y® = %

1

6 z|=2 Z+2 21 x =1 -

7 y=1 % 22 y=x’ z




8 x?+y?=1 - 23 y=x°+2 Z
Z+i
1
10 X=2 z° 25 y =2X 2219
11 | (x=17+y?*=1| 22 26 X=-1 2> +2
12 y=-X 7% 42 27 z|=2 22 +1
13 z|=3 7224+1 | 28 y =x° 2z -1
14 y=x?+1 72 29 x=0 72
15 y=0 z° 30 y=0 22 -1

3apnanue 7. IIpoeputh ycnoBus KPOJl (Komm-Pumana-Jiinepa-/lanambepa)
Y, €CITM OHH BBITTOJTHAIOTCS, HAUTH TTPOU3BOAHBIC (DYHKITHIA:

Nw=z+z; 2)w=4z"-z; 3J)w=z+iz; 4) w=z-Jmz

5) w=2; 6) W:xy—%i(x2 —yz);7) w=z% 8)w=z°; 9) w=e’;

Z

_ . Re z
10) w=2Z; 11) w=sinz; 12) w=chz; 13) w=|z|; 14) w=—=;

z

Jmz

15) w=—;  16) w=Re z; 17) w=cosz; 18) w=shz;
z

19) w=z?-2z+1; 20) w=z*-2z+1;

az+b
21) w= , a, b, c,d — koMIUIEKCHBIE YKCIIA;

cz+d
22y w=z+2% 23) w=z’+Jmz; 24) w=27°+Re z;
25) w=2z°+Jmz; 26) W = x> +y? + 2xyi; 27) W =X —y? + 2xyi;
28) w = x> —3xy? + i(3x2y— y3); 29) w =3xy? —x* + i(3x2y— y3);
30) w:2xy+i(x2 —yz).

3amanme 8. Haiitn aHamuTHueCKyrO QyHKIUIO W =U+ 1V, €CIIH:
1) u=x*-y?+xy, w(0)=0. 2) v=x+6x%y—3xy’ —2y°, w(0)=0.
3) u=x*-y*+x, w(0)=2i. 4) u=x>-3xy*, w(0)=0.
5) v =2xy+3x, w(0)=0. 6) v=———3—, W(0)=05.
X“+y +1
7y u=x>-y*+2x, w(i)=-1. 8) u=2e*siny, w(l)=0.
9) v=arctg?, x>0. 10) v=x*+y* -2y, w(i)=1-i.
X

11) u=e*cosy, w(0)=1. 12) v=e*siny, w(0)=1.

13) u=x2-y? +3x+y—4, w(l)=i. 14) v=2¢e*cosy, w(0)=2(1+i).



15) u=x°-3y*x+2, w(0)=2+3i.

16) u:xz—y2+5x—y+y+42, w(0)=

1+X°+y
17) u=x*-y*—xy, w(0)=i. 18) v=2xy, w(0)=0.
. i 1
19) u=x2+y?, w(i)=1-i. 20) u=2(1+ , w(0)=0
) u=x 1%, wli)=1-1 =X )W)
y 1
21) v_2( Ty ), w(0)=0.22) v=3x*y-y®, w(0)=0.
23) u=x*+y*—3x+2y, w(0)=i. 24) u=sinxchy, w(0)=0.
25) v=—cosxchy, w(0)=-i. 26) u=cosxchy, w(0)=1.
27) v=sinxshy, w(0)=0. 28) u=-2xy -2y, w(l)=—i.
29) v=-2xy+X, W(l)=1+i. 30) u=—xy+x, w(0)=2i.

3aganue 9. BoluncinTh HHTErPAIIBL:

1) jzgdz, rae / - aqyra mapaboisl X = y2, coequHsomas Touku Z=0 u z=1+1.
v

2) j(z +2Z)dz, rne ¢ - nyra okpyxkHocTH |z| =2, 0<argz <X 5

3) j Jmzdz, ecnmu / - mpAMOTMHEWHBINH OTPE30K, COSAMHSIONMUN TOUYKY | C TOYKOU
¢

2+1.
4) Hz\dz, €CIIA IIyTh UHTEIPUPOBAHUS — BEPXHSA IIOJIOBUHA OKPYXHOCTHU ‘Z‘ =1 ot
V4

Touku Z =1 mo Toukn z =-1.
5) |z -‘Z‘dz, €CJIM MyTh MHTETPUPOBAHUS — IMpaBasi MOJOBUHA OKPYKHOCTH ‘Z‘ =1 or
0

TOYKHU Z =1 JIO TOYKU Z=—1.

6) | ‘Z‘-Zdz, rae { - 3aMKHYTbII KOHTYpP, COCTOSAIIMA W3 BEPXHEW MOJOBHUHBI
é+
OKPY>KHOCTH ’Z\ =1 norpe3ka —1<x <1, y=0.

7) | ‘Z‘dz, ecsm { - HUKHSS NTOJIOBUHA OKPYKHOCTHU ‘Z‘ =1 ot Touku Z=-1 g0 TOUKHU
¢

z=1.
8) [z-sinzdz, rae ¢ - orpe3ok ocu 0X ot Touku X =0 g0 Touku X =1.
/
9) [|z—1dz, rae ¢ - oxpyxHocTS 2] =
£+
1
10) j’ (22 +l)dz, r7€ yTh — OTPE30K MPSAMOM, COEAUHSAIOIINN JaHHBIE TOYKH.
1+i

11) [z-Jmz°dz, (:|z/=1 O<argz<nm.
l



12) [Zdz, rae ¢ - TpeyroipHHK ¢ BepumHamy B Toukax z2=0, z=1, z=i.
¢

13) ”Z‘dz’ { - IOYyOKPY>KHOCTD ‘Z‘ =3, —n<argz<0.
V4

14) [zdz, rne ¢ - pamuyc-BEKTOp TOUYKU Z =2+ .
0
n
15) [(z—a)"dz, rae n - uexnoe uncno, ¢ - okpyxHocTs [2—a|=R.
Z+
16) [2°dz, nuTerpupoBanue BeAeTCs MO HIKHEH MOMYOKPYKHOCTH |z|=1 0T ToukH
l
Z=-1 no touku z=1.

17) jd—z ,Tae { - JINHWS U3 yIpaxHeHus 16.
¢ Z

18) [IJmzdz, rae ¢ cOCTOMT U3 MPSIMOIUHEHHOTO OTPE3Ka, COSAUHSIOIIETO TOYKY O
‘

C TOYKOH I, W MPAMOIMHEHHOTO0 OTPE3Ka, COCIUHSIONIEIO TOYKY | C TOYKOM
2+1.
1+i
19) [ e®dz, ecnu nMHWEW WHTETPUPOBAHUS SBJISACTCS JIOMAHAs, COCTOSIIAS W3
0

OTPE3KOB, TPAHUYHBIC TOYKH KOTOPBIX HAXOIATCS B TOUKax O, i, 1+1.
20) | ——, (:z—a|=R, a - uncio.
+Z—-a
21) [Reflzdz, rme ¢ - nomaHas, COCTOAINAs W3 MPSMOJIMHEHHBIX OTPE3KOB,
¢
COEMHAIOIMNX TOYKH 0, 1, 1+ 31i.
1+
22) [(1+i—2z)dz, ecnu myTeM HHTErPUPOBAHMS ABIAETCS Tyra Mapabomsl Y = X°.
0

23) | Z‘Z‘dz, €CJIM TIyTeM HMHTETPUPOBAHUS SIBISETCS JIEBAas MOJOBUHA OKPYKHOCTU
i

‘Z‘:l OT TOYKHU Z =1 JIO0 TOUYKHU Z =—1 .

24) | Z‘Z‘dz, €CJIM IIyTEM HMHTEIPUPOBAHMUS SIBJISICTCS ITpaBasi MOJIOBUHA OKPYKHOCTHU
/

"‘Z‘:l OT TOYKU Z =—1| JI0 TOUYKHA Z=1.
dz
25) [ ———=,/:1z—a=R.
) 2 e

26) | (22+32)dz, rae ¢ - KOHTYp, COCTaBJICHHBIA W3 BEPXHEU MOTYyOKPYKHOCTH
/,+

‘Z‘ =1 u nuameTpa, Ha KOTOPBIA OHA OTMUPACTCH.

27) [z-Rezdz, ¢:|7|=1.
€+

28) [Rezdz, rme ¢ - AABC c BepuHamu B Toukax Z, =0, zg =2, o =2+1.
£+

29) [z dz, rue ¢ - nyra mapaboisl X =t, y:2t2, 0<t<l.
v



30) [e*dz, rme ¢ - oTpe30K MPSIMOIA, CoepuHsFONIMIA ToukH Zy =0 u Z; =1+ 2i.
'

3aganme 10. BeraucanuTe UHTErpabl, NpuMeHssa popmyny Komm, HHTErpanbHyo
dbopmyny Komu u ¢popmyity s TpOU3BOIHBIX JIFOOOTO MOPSIKA OT aHATIMTUYECKOM
byHKkIMu (HanmpaBieHue 00X0/1a MyTH UHTETPUPOBAHUS MTOJIOKUTEIBHOE):

T
ch=z
1) fﬁdz,f: z-n=1. 2){53-dz /1 x*+y’-2y=0.
1Z—T 127 +1
z
3) j——dz, £ |7=1.  4)Cwm.3),rme : [z-3i=2.
vZ2°+9

5)Cm.3)rme /: ‘Z+3i‘ =2.

6) Tlouemy k unterpany {((X —2y)+i(2x +Yy))dz MoxmHO mpumensTs Teopemy Komm
¢

W yTBEpXJaTh, 4TO OH paBeH Hymo, a k unterpamy {((X+2y)+i(2x-y))dz

Teopemy Komm npuMeHaTs Henb34? (£ - KyCOYHO-TIAKUH KOHTYD).

dz sinz
7 . 8 —dz.
) z§=3 (z —2)(22 +1) zdi2 (Z+1)
z+1 sin2z
9 ———dz. 10 ————dz.
) z_izg 2°(z-2) ) Z_gf_o,s 2°-52+6
11) Cm. 10), Te ¢ ‘2—2‘:0,5. 12) Cwm. 11), Tme ¢ ‘2—4‘:0,5.
13) § dz ,roe (: ‘Z—Zi\:l.

, (22+4Xz+2)
14) Cm. 13), rie £ |z+2i[=1. 15) Cwm. 13), e £: |z+2|=1.
16) Cm.13), e £ [z—-2|=1. 17) Cm. 13), e £ |z|=3.
e’dz
B )
20) Cm. 18), tme /: ]Z—1+i‘=2. 21)Cwm. 18), tme /: ‘Z—Z—i‘zO,S.
22) {(z—a)"dz, n - marypansHoe umCIO, /: z-1=2.
/

0 z-2[=1 19)Cwm. 18),mne £: |z+1|=15.

23) { szlnz dz, ¢: x*+y?+6y=0. 24) §S|r212dz’ roe (: X?+y?—6y=0.
, 25 +4 , 2°+4
sin zdz o e’dz 2 2

25 ,Tme 0 X°+y —6x—-7=0.26) { ——————, /: X +y —-2y=0.

) j 72 +4 4 ) j(z—i)S(z—l) y -
e’dz 2 2 e’dz 2 2

27) f——F——, (1 X"+y° =4 28) f——F——, (1 X“+y —2x=0.
(z-i1)P(z-1) (z-1)P(z-1)

29) | sinzdz 30) sinzdz

a(z+2i) a(z-2i)



3aganue 11. Pasznoxurs QpyHkuuu B psn Telnopa B OKPECTHOCTSIX TOYKH Zy U

HaWTH pagnyc CXOAMMOCTH R :
1
1) w=——-+, zy=b=a.
Z—a
z-1

3) w= :
2% -4

5) w=sinz, z, :g.

7) w=e*?, z,=0,

9) w=cos2z, z,=0.
11) w=sh2z, z,=0.

13) w=shz, z,=0.

15) w=In(5+2), z,=L1.

Z2

17) w= , Zp=—3
) 22_4 0
2
19 = , =-3
W= ey ©
1 T
21) W=——1, Z5=-—.
W sinz 20 2
23 = =4,
W= X
25) w= . 25 =0.
) 11z}
27) W = . Zn =1.
) 2.3 7°
29) w = ! z,=0.

(z+1)(z-2)

z
22 +4

4 w=e¥*, z,=0.

2) W=

6) w=sin2z, z,=0
8) w=cosz, z, :g.

10) w=cosaz, z,=0.
12) w=chz, z,=0.

14) w =

(z+i)z+2i) Zo =4t

lﬁ)WzL,
z+4

z-1(z-3) °°

20) w=In(z> ~52+6) z4=7.

ZO — —3

18) w = =5.

1
22 S — =-3.
W= ey ©
1
24) w = . Zo=0.
) (1_2)2 0
26)W=Z(Z+33), 2, =0.
(3-2)
28) w = 1 , Zp=2
(1+22)
225
)w=———, z,=0.
) 22_546 0

3aganme 12. Paznoxute QpyHkuuu B pan Jlopana.

1) w= 21 >y Zo=1;
(z-1) (z +1)

3)W:e‘22, z,=0;

5) w=sin Zg=1;

1 .
(z—l)z(z2 +1)’

1
4) w=cos——, z,=-1;
) z+1 0

2) W=

.1
6) W=(z+2)sin——, z,=-2:
yw=(z+ )smZ+2 Z,



1

7)W:e§ 2-2), z,=2; 8)W:z—i2cos—_, Zg=1;
0 Z—i
1 1
— =2 10) w=—"——< -2
9w 2(z-2) Z0=2; ) w 2(z+2) 20
11)W:(Z_la)n,nZO—uenoe,zoza; 12)W:(z+1)(zz 2)2, zo=-1,;
Z _ z-3 _
13)W:(z+1)(z_2)2’ =2 MW=2 g, 78
z-3 1
BYw=——"—, z5=2; 16) w=-———— B oOmactu 1<(7| < 3;
I g ) W= i) B oS <2
17) W:m B obnactu [z]>2;  18) W:ZZ—52+6 B 06nactu 2<|z|<3;
19) W = m B o0JIacTH ‘Z‘ > 3,
z° -5z +
3
Z
0)wW=——— 0 3,z,=-1;
) w (Z+1)(Z—2)BKOHBH€ <‘Z+ﬂ< Z,
21) Wzﬁ B KOJIbLIE 1<‘Z—ﬂ<2, z, =1,
z(z -
1
22) W:T(z—) B KOJIBLIE 1<‘Z—ﬂ<2, z,=1,
z°\z° -9
1
23) w= (22 —1XZ2 +4) B oOJracti [Z‘>2, z,=0;
24)W=WBKOJ’IBLI€0<‘Z‘<1,ZO=0;
z(1+z
25) W=— 5 B RO 2<|z/<3,24=0;
yAuy -
26) w = 5 6BO6J’IaCTI/I ‘Z‘>3,ZO:O;
2/ B
1
27 = 4 6,2,=2;
) w (2_4)(2_6)BK0JILue <‘Z‘< Z,
28)W:msomamzqzk«zo:o;
1 1
29) w = 2y =00 M)w=s————,2,=7.
)W 247" ) W (z+3)z+4) %0




3apanme 13. Haiitu BbIYETBI BO BCEX KOHEUYHBIX OCOOBIX TOYKax (PYHKIUU

w=f(2):

1) w= sindz

(z-3)"

2+2)z+3)’

4) w=

7) W=ZCOS£;
z

10) w = L

13) W:COS%Z;

1
Z—-17

16) w =

3

19) w =3in%2(z +1);

1
22) W= :
) 72+ 78
2
25) w = 7
(1+z
28) w=—
e’ —1

(22 +1)z-3) ;

2

Z)W:(Z_i)z; |
_sin(z-3) .
R P TE Y
1
8)W_z(z+3)

1
17) w=
) z|\z2% +1
c0sz
20
) z*(z+5)
23) W= ! ;
(zz+1)2
26)W=_—1~'
sinz
29) W= C0SzZ

(217

z

(z+i)z-2i)’
Z3
2% +4
1 .
z%(z+1)
12) W:%;

Z2

sinz _
(z-1)(z+i)’
18) w = e%z‘z);

3) w=

6) w=

9) w=

15) w =

4_
2y w=2"1,
z° -1

1

24) W= 7(22 +9);

27) w=thz;

1

2’(z-2)

30) w=

3ananue 14. BpruuciauTh MHTErpajgbl MO0 3aMKHYTOMY KOHTYPY € MOMOILBIO
BBIUETOB (HampasiieHue 00X0/1a KOHTYPOB SIBJISIETCS MOJIOKUTEIbHBIM).

12 4
) z§ 4z~ 1)8225225(2 5)’ z—z;—jzl; D d 226 (izl;
Y zfzz —222 X ? z—i=1(z—2z)g?2+i); 6)z§1s(z 22)2?2+i);
" j-s (z- ZZ)CZIzZH). % \z+i\:1(22 +1dXZz—3)2 \z .\ a(2° +1Xz 3y .
) 1215 (22 +1dXZz ~3Y = z—iii:l (22 +1Xz —3Y \ \ 4\z° +1dXZz ~3Y
) 205 (22 +1dXZz—3)2 14) 2= ff05(2 (i; ) - f:o,s(ze—(iiz3 ’
® Lot Dlmens 9 Laes



19) e’dz
2 2°(z+i)
sin itz
22 dz;
) j:g 2% +22
Z
25) e2 2 dz;
‘Z‘:Z 2 +7
3
28) z2°dz

214 (z+1F (z+i) ;

2%z
z]=2 841

cosnz

23)z£3224—22

z%dz

da2’ =8
dz

29 ;
) zfzz 2%(e? —e)

20)

dz;

26)

z°dz
21) ;
zfsz 1

2 sinz iz
2= 222 +1
z3dz
27 —_—
) z§:2(Z +1)(z+i)

dz

30) |
|z-1-2mi|=1 Z2 ‘ez —€ '

3auaHne 15. Beraucauts unTerpaiisl ( X — IeUCTBUTEIbHAS IEPEMEHHAs):

+00

)I( dx

+16Xx +AD

x*dx

6) I
—oo(1+4x)
9) T’ sin X ix
( +1

+oo %2 +1
12) Ix +1 o

dx

(e 2sf

18) | 1%

oxtea
x2

4dx

15) |

dx;

2
) I( +49)

24) +j’° X+3 dx

(x +1)2

27) T 2X +1 i

_ooX +1

30) | X+fﬁolx.

—oo X

dt
V| F2rsint’

27 dt

+o0 o x4dx
1) I ; 2) I
(x +1)3 (1+x )4
dx +oo dx
4 o
) j( +1Xx +25Xx +9) )_{ox4+x2+1
7 focosx ix 8) foxsmxI
0 X +4 0 X +1
10) IOO COSX i 11) fo dx ’
0 X +16 —oo(4+)(2)
13) fo x2dx 14) f@cosx i
(1+x )2 X249
16) r COSX I 17) fosmx i
X2 +3 X2+l
19) FcosBx ix 20) f@smeI
“wX%2+25 X249
22) I°<>c:os3xI 23) f03|n4xI
wX2+4
25) fox cosxdx; 26) foxsm2xd
e X249
08) [ XS0 . 29) j;d
—0 X +9 —oo(X +4
3aganme 16. BeruncinTh HHTErpasibl, UCIOIb3YS BBIYETHI.
2n dt 2n dt
s 2 -
) £5+3003t ) I\/_+cost
27 dt 2n dt
4) [ ——: 5 :
) (I)\/§+sint ) I\/_+cost

J‘\/_+COSt.



dt 2n dt 2n dt
7 8) [ ——; 9 | —;
) I\[__+cost ) g-J§€?+cost ) I\f__+sint
dt 2 dt 2r costdt
11) [ ——; 12)
gJ__+mnt ) £3—29nt gsmt+6
2n dt T dt 2r - dt
13) [ ————; 14) [ ——; 15) ,a.>0;
)16+40m02 )IE/—cmt gsmt+a
2r 2 + cost dt dt
16 dt; 1 aj<l; 18
) £2 sint )£1 2aumt+a “ ) I\/r_+3|nt
19) f— % asbs0: 20) [ - o1y f— .
o (a+bcosty’ ’ oiaﬁ-bCOSZtr o (3+2cost)
21 21
22) j dt 23)[00&1&; 24) [ cos’tdt;
osmt+coﬁ+2 0
2n 2n
25) [t __. 26) [— % oy ocpet;
0 1+sin’t’ 0 1+cos’t’ ol-2pcost+p
21 27
28) | cos’ 3tdt 0<p<l; 29) | cos2tdt P>l
o1l-2pcos2t+p ol-2pcost+p
2%
30) | costdt ,0<p<1.

0 1—2psint +p?






